

**State of Minnesota**  
**OFFICE OF ENERGY SECURITY**

**Utility Information Request**

Docket Number: E002/CN-06-1115

Date of Request: March 21, 2008

Requested From: Briggs and Morgan

Response Due: April 11, 2008

Analyst Requesting Information: Christopher Shaw

Type of Inquiry:    ..... Financial                    ..... Rate of Return                    ..... Rate Design  
                          ..... Engineering                    ..... Forecasting                    ..... Conservation  
                          ..... Cost of Service                    ..... CIP                                    ..... Other:

*If you feel your responses are trade secret or privileged, please indicate this on your response.*

Request No.	
60	The Response to the Department's Information Request 39 contains the capacity ratings of existing generation. In many cases there are slight variations between the capacity listed in the response to IR 39 and the capacity rating contained in the May 1, 2007 MAPP Load and Capability Report. Please explain what accounts for the variations in capacity ratings.

Response by: \_\_\_\_\_

List sources of information:

Title: \_\_\_\_\_

Department: \_\_\_\_\_

Telephone: \_\_\_\_\_